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Слепоглухота – это уникальное заболевание, при котором люди имеют наибольшее из возможных количество ограничений основных категорий жизнедеятельности (способности к самостоятельному обслуживанию, к ориентации, к обучению, к общению, к трудовой деятельности т.п.). При этом, на данный момент нет точных статистических данных относительно количества слепоглухих в России, не ведется учет их потребностей, не реализуются программы поддержки на системном уровне.
Необходимость оказания всесторонней помощи слепоглухим людям была озвучена Президентом Российской Федерации В. В. Путиным во время «прямой линии» в 2014 г.

Таким образом, весной 2014 г. был создан Фонд поддержки слепоглухих 
«Со-единение», который 15 октября 2014 года совместно с Фондом Общественное Мнение (ФОМ) приступил к проведению первой Всероссийской переписи слепоглухих людей. 
Перепись начала проводится по всей территории Российской Федерации
 с 15 октября 2014 г. и закончится 1 апреля 2015 г.
Проведение переписи слепоглухих людей – необходимое условие для разработки программ комплексной помощи этой категории инвалидов, которое позволит понять не только общее число слепоглухих в стране, но также их потребности и возможности для социализации и развития.

Для точного учета таких людей необходимо также иметь полную информацию, в том числе и о слепоглухих детях, которые нуждаются в разработке специальных программ обучения и реабилитации.

