«Предотвращение, спасение, помощь» 

«Предотвращение, спасение, помощь» - так звучит лозунг тех, кто каждый день борется за спасение человеческих жизней, – сотрудников службы МЧС. Знания о правильном поведении в чрезвычайной ситуации необходимы каждому современному человеку. Именно поэтому в рамках месячника оборонно-массовой работы учащиеся МОУ СОШ №20 с 1 по 11 класс посетили пожарно-техническую выставку в учебном центре МЧС  г. Тула 

Методисты  центра КошелеваТ.В. и Успенская Е.В. провели для ребят интересные и содержательные экскурсии, позволяющие наглядно ознакомиться с учебным материалом по противопожарной безопасности. Ребята многое узнали о том, как боролись с пожарами в XVII – XIX вв. ,о том ,что основателем пожарной службы в России является царь Алексей Михайлович, отец великого реформатора Петра I.  В Туле пожарные отряды были сформированы на базе Тульского оружейного завода. Ребятам рассказали  о различных способах тушения пожаров в XIX в. и в наши дни.

Учащимся школы были продемонстрированы макеты, позволяющие наглядно представить себе, как происходит тушение пожаров различной категории сложности. С интересом ребята осмотрели и современные пожарные машины, снаряжение и обмундирование   пожарных.

В дополнение к экскурсии учащимся показали два учебных фильма. Первый основан на реальных событиях тушения пожара в одном из вузов Москвы.  Во втором видеоролике были представлены  нелёгкие будни спасателей и звучал гимн пожарных. 

Учащиеся и учителя МОУ СОШ №20 выражают благодарность , начальнику ГУ МЧС России по Тульской области генерал-майору Нуртдинову Р.В., начальнику ЦППиОС майору внутренней службы Горобец И.В.за организацию работы с детьми и поздравляют с предстоящим 40-летием со дня основания музея.

