Виват, Олимпиада!
     7 февраля 2014г. в  Средней школе №20 прошли Малые олимпийские игры, посвященные открытию XXII зимней Олимпиады в городе Сочи.  
Праздник  открыла глава  Щекинского района -Пилюс Наталия Николаевна ,которая поздравила всех участников игр и пожелала  ребятам учебных и спортивных побед. 
С приветственным словом  обратилась к участникам команд   Мифтиева Виктория, двукратная чемпионка  мира по кикбоксингу, выпускница школы №20 .

Торжественным шествием  прошли спортсмены-призеры и победители соревнований различных уровней, награжденные медалями за спортивные достижения- гордость и надежда школы. 
       Олимпийские символы XXII зимней Олимпиады -  Зайка,  Белый медведь и Леопард  внесли в зал  символический факел-перо. Огонь олимпиады был  торжественно зажжен  Наталией Николаевной  Пилюс и олимпийскими  талисманами, ознаменовав начало игр. 
     В состязаниях приняли участие 3 сборные  команды: «Экстрим» – 5 класс, «Чемпионы»- 6 класс, «Олимпийцы» - 7 класс.  Команды состязались в 5 эстафетах, посвященных  зимним олимпийским видам спорта-санному, конькобежному,лыжному .биатлону, хоккею. Приняли участие в играх и члены жюри- Пилюс Н.Н., ведущий инспектор комитета по образованию Гуляева Г.А. и директор школы Полякова Л.А. Они помогали детям составлять слова олимпийского девиза-«Быстрее, выше, сильнее!», состязались в керлинге.
      Свои яркие выступления подарили участникам и болельщикам хореографический дуэт Внуковой В. и Андриянова И., вокальная группа «Радуга»

      Победителями игр стали «Чемпионы», но каждый участник состоявшегося  спортивного праздника получил заряд бодрости, хорошего настроения. Мы желаем нашей олимпийской сборной ярких побед на XXII зимних  играх в г.Сочи!
