« Масленицу встречаем, весну привечаем!»

«С Масленицей ласковой поздравляем вас,
Пирогам повластвовать наступает час.
Без блинов не сладятся проводы зимы,
К песне, к шутке, к радости приглашаем мы!»,
 - такими задорными и веселыми словами открыли празднование масленицы в МОУ СОШ №20 в прошедшую пятницу.  Две красавицы-ведущие пригласили на сцену  главную героиню праздника - саму боярыню Масленицу. «Масленицу встречаем, весну привечаем»,  -  таков был девиз  праздника, в котором приняли участие ученики 5-8 классов. 
Чтобы порадовать гостью и самим повеселиться,  ребята представили композицию о каждом дне праздничной недели. Сколько фантазии, мастерства, изобретательности  проявили они  вместе со своими классными руководителями! Ученики 5 а класса рассказали о том, как в понедельник встречали Масленицу и почему этот день назывался «Встречей». «Эх, Масленица, да ты красавица»,  - пели задорные девчонки, радуясь тому, что впереди еще целая неделя развлечений. О вторнике  7 класс приготовил прекрасное выступление, в котором с успехом был разыгран обряд сватовства, традиционно проходивший именно во вторник  - «Заигрыш».  Семиклассники не только смогли донести дух традиции, но и смастерили свою куклу -  Масленицу. О среде-лакомке рассказал 5 б класс. Ребята спели озорную песню, чем порадовали не только зрителей, но и саму гостью.  6 б представлял «Раздольный разгуляй», а 6 а класс показал необычную инсценировку, отразившую народный быт и колорит русской традиции тещиных вечерок. Настоящие «Золовкины посиделки» зрители увидели в исполнении 8 а класса. Попросив друг у друга прощения, ученики 8б рассказали о том, как заканчивается праздничная неделя,  и попрощались с Масленицей.

Подводя итоги коллективного творческого дела, директор школы Л. А. Полякова поблагодарила всех участников  и организаторов  праздника  и отметила, что уже совсем недалеко и лето красное, потому что «Масленицу встречаем, весну привечаем!»
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